

# ЗНАМЯ ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 99 (5135)

Четверг, 21 мая 1970 года

Год издания 27-й  
Цена 2 коп.

## НАШИ ГОЛОСА — ЗА КОММУНИЗМ!

### Обращение Центрального Комитета Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи ко всем молодым избирателям

Комсомолы и комсомолки, юноши и девушки! Молодые граждане страны!

14 июня состоится выборы в высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР.

Комсомольцев, всю молодежь страны глубоко взволновало Обращение Центрального Комитета КПСС «К рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем гражданам великой Страны Советов» и вызвало новый подъем трудовой и политической активности. Молодежь горячо одобряет и поддерживает Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям.

Как и все советские люди, комсомолы, юноши и девушки видят в нем еще одно проявление заботы нашей партии об укреплении могущества социалистической Отчизны, выражение самых заветных дум и чаяний народа, прокладывающего путь в коммунистическое завтра.

Комсомолы и молодежь сердечно благодарят родную партию за высокую оценку их труда и безграничное доверие к молодому поколению, высказанные в Обращении Центрального Комитета.

ЦК ВЛКСМ уверен, что комсомолы, молодежь ответят на Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза замечательными делами, вновь подтвердят свою решимость, не щадя сил, трудиться над осуществлением выдвигаемых партией задач, свою готовность внести достойный вклад в строительство коммунизма.

Нынешние выборы в Верховный Совет СССР будут проходить в ленинский юбилейный год. Для молодого поколения страны, как и для всех советских людей, с именем Ленина, с Коммунистической партией неразрывно связано претворение в жизнь принципов советской социалистической демократии.

У Ленина молодые поколения учились искусству преобразования жизни на коммунистических началах. Следуя заветам великого вождя, комсомолы, молодежь всегда были и остаются в первых рядах защитников завоеваний Великого Октября, активными участниками социалистического и коммунистического строительства.

Молодые граждане страны! Советы, социалистическая демократия — творение наших отцов и дедов. Власть Советов завоевана кровью рабочих и крестьян в октябре 1917 года. Они отстаивали ее в жесточайших схватках с врагами на полях гражданской и Отечественной войн, укрепили в буднях великих строек. Сегодня мы наследуем подлинно народную власть и обязаны помнить наказ отцов — беречь ее так же свято, самоотверженно и бескорыстно, как это делали они.

Выборы в Верховный Совет СССР — выражение торжества советской социалистической демократии. Коммунистическая партия и Советская власть открыли перед молодым поколением широкие перспективы, создали возможность для творческого труда, образования, всестороннего гармонического развития личности. Ежедневно, ежечасно все мы ощущаем претворение в

жизнь принципа — все во имя человека, все во имя развития его способностей.

Молодые граждане страны — полновластные хозяева своего Отечества. Вместе со старшим поколением они стоят у станков и выращивают урожай, сооружают электростанции и охраняют священные рубежи нашей Родины, постигают тайны природы и учатся управлять делами общества, стремятся работать, учиться и жить по-ленински.

Идя на выборы в Верховный Совет СССР, советская молодежь будет голосовать за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины. Кровным делом комсомольских организаций стало участие в борьбе за повышение эффективности общественного производства, ускорение темпов научно-технического прогресса. Сегодня наша насущная забота — выполнение решений декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС, задач, поставленных в Письме Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».

Прогресс нашего общества завтра во многом зависит от того, как сегодня использует наша молодежь право на образование. Миллионы советских студентов, учащихся техникумов, школ, профессионально-технических училищ овладевают знаниями, новейшими достижениями науки и техники, высотами культуры. Новые возможности перед юношами и девушками открывает переход к всеобщему среднему образованию.

В нашей стране неуклонно претворяются в жизнь ленинские идеи об участии молодежи в управлении обществом и государством. Около пятисот тысяч молодых граждан являются избранными членами в местных Советах, а также в Верховном Совете СССР и Верховных Советах союзных и автономных республик. В Советах созданы постоянные комиссии по делам молодежи. Лучшие из лучших представителей молодого поколения выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

Мы с гордостью повторяем ленинские слова, что пролетарская социалистическая демократия в миллион раз демократичнее всякой буржуазной демократии.

Нам, молодым, вместе со старшим поколением хранить, развивать и приумножать традиции советской демократии.

Нам, молодым, вместе со стар-

шним поколением утверждать могучую силу идей социализма и пролетарского интернационализма, великий союз рабочего класса и крестьянства.

Вместе со старшим поколением советских людей нам, молодым, и дальше крепить морально-политическое единство советского общества, дружбу народов нашего многонационального государства.

Идя на выборы в Верховный Совет СССР, каждый из нас отдаст свой голос за советский образ жизни, за передовую советскую идеологию, за марксизм-ленинизм — вечно живое, всепобеждающее революционное учение.

Советская молодежь целиком и полностью поддерживает ленинскую миролюбивую внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, вновь подтверждает свою нерушимую верность великому пролетарскому интернациональному единству в антиимпериалистической борьбе народов мира.

Молодежь Страны Советов — вместе с народом и молодежью героического Вьетнама и Лаоса, мужественно сражающимися с американскими агрессорами и их приспешниками, она гневно осуждает агрессию империалистов США против Камбоджи и требует немедленного и безоговорочного вывода войск американских агрессоров из всех стран Индокитая.

Советская молодежь — с вами, народы и молодежь арабских стран, в вашей борьбе против посягательств израильских агрессоров и их покровителей. Она решительно поддерживает спра-

ведливую борьбу народов против империализма и неокolonизма, за национальное и социальное освобождение в Азии, Африке и Латинской Америке, во всех уголках земного шара.

Юноши и девушки Советского Союза выражают свою полную солидарность с прогрессивной трудящейся молодежью капиталистических стран, усиливающей борьбу за свои социальные права, против засилья монополий.

Комсомолы и комсомолки, юноши и девушки! Мы являемся преемниками революционного дела отцов. Выступая на торжественном заседании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев сказал: «Старшее поколение борцов за социализм воспитало достойную смену, передало ей свой опыт, свои знания, победную ленинскую эстафету. Партия глубоко уверена, что советская молодежь и ее передовой отряд — Ленинский комсомол, в рядах которого уже прошли политическую школу более ста миллионов советских людей, прославят Родину новыми замечательными делами».

Эту огромную веру партии, эту высокую честь мы должны постоянно оправдывать своим самоотверженным трудом во имя счастья народа, дальнейшего расцвета нашей любимой Родины.

Многогранная деятельность Коммунистической партии, ее безаветное служение интересам трудящихся — вдохновляющий пример для молодежи. Ленинский комсомол, советская молодежь благодарны родной партии за отеческую заботу о подрастающем поколении, за ее неустанный труд во имя торжества коммунизма.

Идя на выборы в Верховный Совет СССР, комсомолы, все молодое поколение страны вновь подтвердят свою верность ленинским идеалам, сплоченность своих рядов вокруг Коммунистической партии и ее ленинского Центрального Комитета.

Центральный Комитет ВЛКСМ призывает вас, юноши и девушки, молодые граждане Страны Советов, горячо откликнуться на Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям и в день выборов всем, как один, прийти на избирательные участки, отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — лучших сыновей и дочерей нашей Родины, за нашу славную ленинскую партию, за коммунизм.

Наши трудовые успехи — дно выборов!

Наши голоса — кандидатам нерушимого блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша Советская Родина!

Да здравствует Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи!

Да здравствует коммунизм!

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### МНОГОЛЮДНО В АГИТПУНКТЕ

В одной из лучших комнат Дворца культуры комбината «Сланцы» помещается агитпункт Свердловского избирательного участка. По вечерам здесь всегда многолюдно. Приходят агитаторы, рабочие, жители города. Заведует агитпунктом коммунист Леонид Николаевич Конищев. Сейчас он на пенсии и все свободное время отдает важному общественному делу.

Составлен хорошо продуманный план работы. Намеченные в нем мероприятия претворяются в жизнь. Недавно состоялось совещание агитаторов. На нем выступили секретарь головной партийной организации Б. А. Иванов и представитель парткома комбината Е. Лекс. Они дали советы, как проводить работу на квартирах избирателей, знакомить их с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, разъяснять Обраще-

ние ЦК КПСС к советским людям.

По месту жительства избирателей работают 59 агитаторов. Они проверили списки, выявили пропущенных. Рассказали избирателям о предстоящих выборах.

Когда агитатор Н. Фролова проводила в одном из домов по улице Свердлова беседу, избиратели обратились к ней с просьбой помочь отремонтировать водопровод. Вода не поступает на второй этаж. Агитатор записала эту просьбу, а как пришла на агитпункт, сразу же обо всем рассказала Л. Н. Конищеву. Тот, не откладывая дело, сообщил обо всем в горсовет. Там срочно приняты меры. Теперь вода на втором этаже есть. Таких примеров можно привести несколько. В агитпункте имеется специальная тетрадь, куда занесены все предложения избирателей и делают-

ся отметки, что сделано по их выполнению.

Активных агитаторов, добросовестно выполняющих важную общественную работу, здесь много. К ним относятся П. С. Урода, М. М. Ширин, А. В. Смирнова, Г. В. Кузьмин, Р. И. Спажева, Н. И. Фролова и многие другие.

На агитпункте проводятся различные мероприятия. Недавно, например, состоялось собрание молодых избирателей. Для них был сделан доклад на тему: «Советская избирательная система — самая демократическая в мире». Будут проведены лекции о новостях международной жизни, кинопутешествие «Я люблю тебя, край родной», вечер вопросов и ответов и многое другое.

Добавим, что клуб избирателей, находящийся во Дворце культуры, всячески помогает агитпунктам. И большие мероприятия проводятся в нем. А это привлекает избирателей на агитпункты. А уходят они отсюда с мыслью в день выборов единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. П. БУШАГИН.



В Первоуральске (Свердловская область) в дни подготовки к выборам хорошо работают агитаторы Новотрубного завода. Они проводят беседы с избирателями о переменах, происшедших в районах города в период между выборами в Верховный Совет СССР, о перспективах дальнейшего развития города, о кандидатах в депутаты блока коммунистов и беспартийных. НА СНИМКЕ: избиратели в агитпункте в здании металлургического техникума. Фотохроника ТАСС



# ПОБОРНИКИ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Партией новаторов называл В. И. Ленин партию коммунистов. Умение своевременно замечать, тщательно изучать и всячески поддерживать ростки нового, прогрессивного — одно из ценнейших качеств партийца. Об этом важно напомнить сегодня, в условиях осуществления хозяйственной реформы, когда на первый план выдвинута задача всестороннего совершенствования производства, повышения его эффективности. У нас есть реальные возможности обеспечивать быстрый рост экономики преимущественно за счет интенсификации всех ее отраслей, говорил Л. И. Брежнев на торжественном заседании, посвященном столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Главное, что для этого нужно, — ускорение научно-технического прогресса.

Бороться за технический прогресс — значит быстрее внедрять в производство новую технологию, заменять старое оборудование, повышать производительность труда, снижать себестоимость продукции и улучшать ее качество, совершенствовать организацию труда и управление производством.

Именно эти вопросы поставлены в центр внимания советских людей декабрьским (1969 г.) Пленумом ЦК КПСС. При обсуждении итогов Пленума и Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве во всех коллективах определены конкретные меры. Теперь главное — обеспечить неукоснительное выполнение намеченного. И тут первое слово за коммунистами. На них лежит особая ответственность за практическое претворение в жизнь экономической политики партии, за то, чтобы в это большое общенародное дело внес свой вклад каждый труженик города и села.

У партийных организаций достаточно разнообразных средств, чтобы активно влиять на решение вопросов научно-технического прогресса. Тут и комиссии, осуществляющие контроль хозяйственной деятельности администрации, и отчеты руководителей и ведущих специалистов на заседаниях бюро и комитетов, и личный пример коммунистов. В каждом коллективе следует создать благоприятную атмосферу всемерной поддержки хорошего почина и решительного осуждения безответственности, недисциплинированности и равнодушия.

Многие первичные организации стали чаще рассматривать воп-

росы технического прогресса на партийных собраниях. Коллективное обсуждение позволяет глубже проанализировать плюсы и минусы в этой работе, быстрее привести в действие все резервы.

Разумеется, такой результат достигается лишь в том случае, если коммунисты стараются влиять на производство через людей, ищут и находят именно партийные формы воздействия на коллектив. К сожалению, еще

## НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

встречаются факты, когда парторганизация копирует хозяйственников, сбивается на административные методы.

Взять то же партийное собрание. Выдвинув в повестку дня важную, злободневную проблему совершенствования производства, участники собрания подчас сводят все лишь к технической стороне дела либо к материальному обеспечению предприятия, цеха. Об этом, конечно, тоже стоит поговорить, если необходимо. Но партийный подход тем и отличается, скажем, от рассмотрения той же проблемы на производственном совещании, что коммунисты главное внимание сосредотачивают на своей организаторской деятельности в коллективе, на развитии творческой активности рабочих и специалистов, повышении их ответственности за выполнение мер, обеспечивающих технический рост.

Как раз на эту сторону дела обратил внимание ЦК КПСС, рассматривая опыт парторганизации Шекинского химического комбината. Коммунисты этого предприятия выступили зачинателями применения прогрессивных нормативов, механизации трудоемких процессов и специализации заводских служб, улучшения структуры управления производством. По инициативе парткома в цехах созданы комиссии содействия техническому прогрессу, советы новаторов, бюро экономического анализа и нормирования, проводятся общественные смотры резервов. Улучшились учеба кадров, пропаганда технических и экономических знаний. Более тысячи рабочих освоили вторые и смежные профессии.

Все это помогает шире привлекать трудящихся к внедрению полезных новшеств, устранению недостатков. Известны результаты, которых достигли шекинцы: за два года производительность труда в коллективе поднялась на 87 процентов, выпуск продукции возрос более чем на 80 про-

центом. Одобрив опыт коммунистов комбината, ЦК КПСС подчеркнул, что работа, проводимая здесь, имеет важное народнохозяйственное значение, и рекомендовал парторганизациям шире использовать этот опыт в борьбе за технический прогресс.

Понятно, партийная поддержка должна основываться на глубоком знании экономики производства. Творческий поиск важно сочетать с точным расчетом. Только при таком условии можно обеспечить высокую результативность каждого мероприятия.

Научно-технический прогресс неразрывно связан с экономической работой на заводе и стройке, в цехе и на участке. Эту работу следует вести на основе строгого хозяйственного расчета. Немало значат тут экономическая учеба, систематическое изучение и обобщение передового опыта, хорошо налаженная научно-техническая информация.

Большое значение приобретают теперь вопросы улучшения организации и управления производством. Без хорошего управления, подкрепляемого на декабрьском Пленуме ЦК КПСС, не дадут должного эффекта ни капитальные вложения, ни новая техника, ни самоотверженный труд людей.

Особо следует сказать о коммунистах-специалистах. Их насчитывается в рядах нашей партии около шести миллионов. Это — огромная армия организаторов широкого применения в производстве достижений науки и техники. В этом, собственно, и состоит их авангардная роль в коллективе. Инженер-коммунист обязан больше, чем кто-либо другой, думать и о том, чтобы крепля связь науки и практики, налаживалось плодотворное сотрудничество ученых и заводских энтузиастов в разработке проблем развития производства.

В условиях реформы, как известно, возрастает материальная заинтересованность работников в результатах труда, в совершенствовании производства. Коммунисты не могут не считаться с этим. Организуя борьбу за технический прогресс, они помогают администрации правильно применять механизм экономического стимулирования, умело сочетать материальные и моральные меры поощрения. Полезно изучить и взять на вооружение, в частности, опыт тех коллективов, которые научились выпускать больше продукции, не увеличивая и даже сокращая численность работников при неизменном фонде заработной платы.

Технический рост сегодня — это прежде всего максимальная забота о качестве изделий.  
Н. ЛЯПОРОВ.



## НОВЫЙ АККУМУЛЯТОРНЫЙ АВТОМОБИЛЬ

Москва. В потоке автомобилей всевозможных марок, ежедневно заполняющих столичные улицы, внимание привлекает необычная автомашина, покрашенная в неж-

но-салатовый цвет. Этот новый советский аккумуляторный электро-мобиль является шагом вперед по сравнению с «гибридной» схемой электромобиля, о котором сообщалось в октябре 1969 года.

Основные характеристики этой модели: грузоподъемность — 500 кг, скорость — 45 км/час, пробег с одной зарядкой 80—100 км. Машина имеет плавный бесшумный ход, за 11 секунд она набирает скорость 40 км/час.

Вес автомобиля — 1.800 кг.

На снимке: новый советский электромобиль.

Фото В. Созинова.

Фотохроника ТАСС

## ДОБРЫЕ ПЛОДЫ ДРУЖБЫ

Дружба. Какие теплые и светлые чувства, радостные раздумья порождает это слово. Именно такой дружбой, неразрывной и давней, связаны шахтеры — русские и эстонцы. Часто наши горняки бывают в гостях на шахтах Эстонии. Вот совсем недавно группа новаторов шахты «Ленинградская» была на экскурсии на седьмой шахте треста «Эстонсланец».

Что же привезли от друзей-эстонцев они на этот раз?

— Немало. Почерпнул шесть тем, — рассказывает слесарь-электрик, председатель ВОИР шахты Петр Иванович Антоенков. — Две позаимствованные темы сразу же надо претворять в жизнь у нас на шахте. Новшества дадут хороший эффект. А четыре темы пока остаются про запас.

Что понравилось нам у эстонцев? Многое. Ну, например, новинка. Станок смонтирован на площадке шахтной вагонетки и предназначен для разматывания транспортной ленты при монтаже и сматывания ее в рулон при демонтаже. Такого станка у нас пока нет. Но будет. На то мы и новаторы.

А вот еще одна интересная тема. Это как бы научная организация труда в снабжении. В частности, снабжение добычных участков маслом для смазки машин и механизмов. У нас обеспечение смазочными материалами поставлено по старинке. Начальник участка вызывает не менее двух человек и дает им задание:

— Собрать пустые бочки изпод масла. Направить их на поверхность и сдать в склад.

На такие сборы и отправку тары на поверхность тратится полдня, а иной раз и целая смена. Такая же история повторяется и на других участках. После сбора тары ее направляют на нефтеба-

зу, заливают маслом. А потом транспортируют обратно. Сколько на эту работу уходит времени, рабочей силы и, прямо скажем, нервов? Пока у нас никто этого не подсчитал. А эстонские товарищи подсчитали. У них теперь дело обстоит иначе.

На площадках шахтных вагонеток смонтированы емкости для участков. По определенному графику подается команда всем участникам:

— Направить на поверхность спецвагонетки с емкостями изпод масла.

Здесь их наполняет пришедший к этому времени с нефтебазы заправщик, а потом вагонетки направляются на участки.

Нашим умельцам тоже придется подумать, чтобы внедрить в производство более прогрессивный метод доставки смазочных материалов.

Рассказав все это, Петр Иванович рекомендовал мне обратиться к механику цеха дробления и шламового хозяйства обогатительной фабрики шахты «Ленинградская» В. Я. Тихомирову, который тоже кое-что позаимствовал у эстонцев.

— В сравнении с Петром Антоенковым, — делится своими впечатлениями Валерий Яковлевич о поездке, — я привез мелочи. Но зато одно новшество уже внедрено в жизнь. Это касается задвижек на трубопроводе с суспензией.

Решается судьба и другого усовершенствования. Уже произведен эксперимент. Если он даст хорошие результаты, то тоже получит путевку в жизнь.

А две эстонские новинки пока нельзя использовать из-за нехватки материалов. Но и они в ближайшее время тоже будут внедрены.

А. ФИГУРИН,  
наш обществ. корр.

## ПОСЛЕ КРИТИКИ

«В ПЫЛИ» — так называлась заметка, опубликованная в нашей газете 8 мая. В ней рабочие Сланцевского ремонтно-строительного участка Кингисеппского ремонтно-строительного управления рассказали о трудных условиях работы, об отсутствии элементарных средств защиты от зольной пыли.

Начальник ремонтно-строительного участка С. Соколов сообщил, что заметка справедлива. Она была обсуждена со всеми инженерно-техническими работниками и служащими участка. Имеющиеся средства защиты дыхательных органов выданы рабочим. Смачивание шлага водой представляет некоторую опасность: может вызвать замыкание электропроводки. Сейчас работы, связанные с пылью, закончены.



## ВИКТОР НИКАНДРОВ ДОМ С МЕЗОНИНОМ ДОКУМЕНТАЛЬНАЯ ПОВЕСТЬ

(Начало в №№ 94—96, 98)

### ФЛАГ НАД СЕЛЬСОВЕТОМ

Стояла золотая осень. Я гулял с пятилетним сыном в Таврическом саду. Он спустился к пруду — колюшек ловить, — а я присел на скамейку и размечтался. Вспомнилась осень 1943 года, когда я, партизан, был послан в Кологриву, где вспыхнуло восстание против немцев. Передо мной возник образ руководителя восстания, беженца из Стрельны, учителя Тимофея Ивановича Пяткова. «Где-то он теперь? Чем награжден? Да и награжден ли?»

Поставил перед собой цель —

разыскать его:

Встретились мы нескоро. И вот что он мне рассказал.

«В сентябре сорок первого нас немцы выселили из Стрельны и погнали в Германию. Со мной была жена Валентина Филипповна и 12-летний сын Юрий. Сначала мы меняли вещи на хлеб. А когда не стало вещей — начали подрабатывать. Так оторвались от общего потока беженцев и осели в Кологриве. Там нам удалось прочитать листовку «Немцем гонимые». Написана она была от руки, но мысли вкладывались хорошие: не уходите в Германию, а оседайте в деревнях и примыкайте к партизанам!

Я устроился на работу учителем, жена — сборщицей молока, а сын — возницей. Наши связи с населением расширились, создались условия для подпольной работы. Начали с того, что размножили листовку «Немцем гонимые», выпущенную, как потом я узнал, подпольной группой в Лужках. К январю 1942 года наша группа удвоилась. Удалось завербовать старосту Ивана Яковлева и двух комсомольцев — зоотехника Марию Варламову и Сашу Кузьмина. Мария хорошо цела. Ее мы послали на вечеринки, где она заводила советские песни. Яковлева приучили давать немцам такие сведения, что они считали Кологриву «нищей деревней».

Весной связались с партизанами. Наша программа расширилась: стали постепенно собирать оружие и готовить боевые дружины. Потом получили более четкое указание — готовиться к восстанию.

Газеты, которые мы получали, сообщали о наступательном по-

рыве Красной Армии, разоблачали гитлеровский «новый порядок», звали мирное население к оружию.

Летом 1943 года я получил «За колхозы». Показал ее членом группы — нас было уже около 20 человек, а с дружинниками около 60, они обрадовались: «Да ведь это наша районка!». Стали читать. Передовица рассказывала о событиях под Курском и призывала нас готовиться к «решительной схватке». Я уже знал, что под словами «решительная схватка» подразумевалось восстание. И у нас зашел разговор именно об этом. Меня спрашивали: «На какой день назначено восстание? Кто должен начать его и где?». Я подробного плана восстания не знал. Послал запрос в отряд. Полученный ответ понял так: где раньше созреть условия, там и начнется восстание.

31 августа 1943 года к нам приехали каратели и объявили приказ Гитлера о превращении Ленинградской области в «мерт-



# РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА В МАЕ

О разном пишут люди в редакцию: о том, что радует, волнует, беспокоит. Иногда авторы делятся своими мыслями в отношении газеты, отдельных корреспонденций, статей или вносят предложения.

В редакционной почте этого месяца письма, связанные с именем В. И. Ленина, посвященные 25-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне, и другие. Большинство их опубликовано в газете, о некоторых мы расскажем в этом обзоре.

«В детсаду № 2, — пишет родительница К. Тимофеева, — было очень торжественно. На стене портрет друга и учителя наших детей В. И. Ленина, рядом — живые цветы. Красочно оформлен ленинский уголок.

Заведующая Р. А. Форова рассказала о жизни и деятельности вожды. Потом выступали дети. Красной нитью сквозило каждое выступление — любовь к Ленину, Родине, партии. Дети пели, играли, декламировали стихи. В конце утренника выдали подарки — мальчикам значки с силуэтом В. И. Ленина, а девочкам — книжки о Ленине.

Коллектив детсада № 2 небольшой, но очень дружный. В нем все заботятся о детях. И ребята очень любят свой садик «Солнышко». Материнский поклон коллективу детсада за их заботу о детворе. «Веселый утренник состоялся

## ОБЗОР ПИСЕМ

в детском саду № 8, — рассказывает Н. Стаценко. — Дети одеты по-праздничному. На белых рубашках мальчиков красные бантики. На девочках — национальные костюмы. В зале не смолкают песни, музыка. В этом большая заслуга музыкального руководителя Т. И. Хитрик. Очень трогательно исполнили дети русскую народную песню «Во поле береза стояла». Мамы и бабушки награждали юных исполнителей громкими аплодисмента-

ми. Праздник принес много радости и взрослым и детям. Он вызвал думы о том, как много полезного могут сделать воспитатели, если любят детей, имеют интерес к своей работе».

Из деревни Кологриво пришло письмо от заведующей сельским клубом Т. Куликовой. Она пишет, что к ним в гости приезжала агитбригада одного из ленинградских предприятий. Выступления ее прошли с большим успехом.

На цементном заводе была организована выставка-продажа промышленных товаров. Организовали ее комитет профсоюза завода и работники универсама.

Об этом рассказали в письме в редакцию работницы Капустина, Яковлева, Сидорова.

Читательница газеты К. Васильева просит написать в газете о враче детского отделения центральной районной больницы В. Чижовой, которая лечит ее восьмимесячную дочь, проявляя много внимания, заботы о ребенке.

В одном из писем рассказывается о поиске юных следопытов, которые разыскивают неизвестных героев гражданской и Великой Отечественной войн, устраивают концерты для ветеранов.

Много писем, хороших и разных, присылают нам читатели. Мы благодарны им за это.

И. ПЕРМИНОВА.

## НА СУББОТНИКЕ

16 мая состоялся общерайонный субботник по благоустройству. Возле дома № 6 по улице Баранова в этот день в основном выполнены все работы по благоустройству. Но хотелось бы высказать некоторые мысли об участии жильцов в субботнике.

Рано утром можно было видеть за работой персонального пенсионера Николая Сидоровича Горбачева, плотника СУ-6 Павла Федоровича Федорова, пенсионерок Клавдию Потаповну Акинфову, Марию Никаноровну Максимову, Анну Ивановну Степанову, домохозяйку Нину Ивановну Попову, дежурную подстанции ТЭЦ комбината «Сланцы» Анну Васильевну Филиппову, Зинаиду Дмитриевну Митюшину, Николая Александровича Вольского и некоторых других. Субботники возле этого дома проводятся уже несколько лет, но никогда не принимают в них участия т. Каминский (кв. № 19), Бекташевы (кв. № 52), Гарины (кв. № 59) и другие. Они не считают себя обязанными вместе с другими поработать немного в своем дворе, хотя красотой, созданной руками других, пользуются.

В доме 80 квартир. А на субботнике работали 20 — 25 человек. И то после того, когда мы вместе с товарищами обошли все квартиры и пригласили жильцов на субботник, хотя бы по одному человеку от семьи. В ответ слышали: «Дома никого нет, все ушло по своим делам», «Я стираю, некогда!», «Я детей кормлю» и тому подобное.

А ведь у тех, кто вышел, тоже есть срочные дела,

но они на время были отложены. Эти люди чувствуют долг, ответственность, необходимость сделать свой зеленый уголок возле дома красивым.

И о детях. Почему-то мало подростков обычно видишь на субботниках. А ведь детям в возрасте 12—15 лет (и мальчикам и девочкам) как раз есть работа по окапыванию деревьев, кустарника, устройству клумб. Тогда у них рука не поднимется выломать дерево, ломать ветви, срывать цветы.

Не часто увидишь парней и девушек. Вся работа выполняется матерями и отцами, бабушками и девушками. Хотя школьники участвуют в субботниках вместе со своей школой, но вскопать землю, выколоть сорняки с клумб, полить саженцы — это посильное дело в период летних каникул для каждого подростка по месту жительства.

Обращаемся к родителям: разъясняйте детям, чтобы ценили красоту цветов и деревьев, не ломали и не вытаптывали их. Пусть труд людей, украшающих двор, не пропадет даром, пусть приносит радость!

С благодарностью отмечаем работу на субботнике дворника Евдокии Илларионовны Григорьевой. С самого раннего утра она подготовила инструменты и сама очень активно работала, организовала субботник. Молодец Евдокия Илларионовна!

Э. ГОРШКОВА — депутат городского Совета, В. НИФОНТОВ — председатель домового комитета.



## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

### НАДО НАВЕСТИ ПОРЯДОК

Много говорят и пишут о санитарном состоянии животноводческих ферм, о создании надлежащих условий для плодотворного труда животноводов. Однако не все это доходит до соответствующих руководителей и тех, кто по долгу своих обязанностей призван наводить порядок на ферме.

Я работаю на ферме 1-го отделения совхоза «Осьминский» приемщицей молока. Трудиться приходится с утра до позднего вечера, и все это время ходишь буквально по колену в воде. Вроде сейчас не период таяния снегов, не осень с затяжными дождями, а ферма утопает в воде. Вода в тамбуре, моечной, в люках.

Все это происходит потому, что канализация неисправная и никому в голову не приходит отремонтировать ее.

Обилие воды на ферме затрудняет работу животноводов, сырость и грязь создают антисанитарную обстановку.

Я согласна, что сейчас горячая пора сева и у руководителей, быть может, не доходят руки до фермы, но где тогда непосредственные виновники зла, те, кто должен отвечать за исправность оборудования, в том числе и канализации?

На ферме надо навести порядок. Н. МАЛАХОВА, приемщица молока.

## ЧЕЛОВЕК ТРУДОМ СЛАВЕН

По всему району расположены магазины райпотребсоюза. И в каждый из них нужно своевременно доставить необходимый ассортимент продовольственных и промышленных товаров. Эту работу здесь выполняют шоферы, опытные, с большим стажем практической работы.

Более шестнадцати лет трудится в райпо Петр Яковлевич Поденок. Впервые он познакомился с машиной, проходя службу в Советской Армии. Сейчас у него первый класс.

Водитель хорошо знает район и расположение торговых точек. А вот дороги не балуют. Осенью и весной — непролазная грязь, а летом — пыль. Рабочий день уплотнен до предела. Утром Петр Яковлевич получает на базе товар и — в путь. Возвращается на базу поздно вечером. И так каждый день, десятки километров по дорогам района. Поденок занимает ведущее место в соревновании среди шоферов райпо.

На снимке: шофер П. Я. Поденок готовит машину к очередному рейсу.

Фото Ю. Власова.

вую зону». Солдаты стали утюжить скот, готовя деревню к сожжению. «Что делать?» — спрашивали подпольщики. Я распорядился: обстрелять гитлеровцев.

В засаду вышли дружины плотно примыкающих к Кологриве деревень Дедино и Куроплещево Леонида Фомина и Саши Кузьмина. Когда они ударили по погонщикам скота, то немцы перепугались и разбежались кто куда. Перестрелка в поле длилась несколько часов.

А в деревне тем временем шла чистка. Полицай Дмитрий Бойков, называвший себя русским комендантом, которому народ дал более меткую кличку — Митя Молун, был расстрелян. Другой, более вредный полицай Гранька Жуков укрывшись в подземном тайнике и ночью бежал к немцам. Зато в его доме был схвачен полицай из деревни Филево Андрей Алмазов, присланный в Кологриво своим предводителем для переговоров о совместном выступлении против партизан.

Его мы тоже списали в расход.

К вечеру над зданием сельсовета взвился красный флаг. Его водрузили комсомолец Сапа Кузьмин и пионер Юра Пятков.

Утром начался новый учебный год. В школе собрались дети от 7 до 16 лет. Один из них спросил меня: «Теперь не надо прятать советские учебники?». Я ответил: «Кому меньше 14 лет, тот пусть учится, а остальные пойдут на засаду». Желающих оказалось столько, что у нас не хватило ружей. Тогда ребята рассыпались по домам, а через несколько минут собрались у сельсовета, где располагался штаб восстания, с гранатами, патронами, винтовками... Я удивился: «Откуда у вас, ребята, столько оружия?». А они наперебой кричали: «Это я нашел в поле, где был бой немцев с нашими танкистами», «А я у фрицев стащил», «А мне папа подарил», «А это я сделал сам...».

Два дня мы отбивали атаки карательных отрядов. А потом

на помощь пришли партизаны и дружинники соседних сельсоветов. Руководить восстанием стали Ковалев и Скурдинский. По их указанию Славка Прыгачев выпустил листовку «Всем старшинам и старостам деревень». Эта на редкость коротенькая листовочка дала понять, что власть в нашем микрорайоне перешла в руки партизан. Поэтому Скурдинский — его именем была подписана листовка — как бывший председатель Осьминского райисполкома, которого хорошо знали в районе, предписывал бургомистрам еще не освобожденных сел:

«1. Не давать немцам ни одного пуда хлеба, ни одной головы скота.

2. Не отпускать ни одного человека на эвакуацию.

3. Организовать всех крестьян для защиты деревни от грабежа и сожжения».

Изданная массовым тиражом листовка помогла нам, можно

сказать, случайно вспыхнувшее восстание превратить в общерайонное, а к середине сентября оно перекинулось и в соседние районы области.

Стрельна, ул. Коммуны, 12. Сентябрь, 1953 год.

Тогда, в день 10-летия Кологривского восстания, Т. И. Пятков на мой вопрос, чем он награжден, скромно ответил: «Не в награде дело».

Но вскоре в печати появились статьи о нем, и его подвиг был замечен и по достоинству оценен: Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 мая 1965 года он награжден орденом Отечественной войны 1-й степени.

Его сын Юрий, ныне офицер Советской Армии, награжден в 1944 году медалью «Партизану Отечественной войны».

Валентина Филипповна Пяткова, ныне учительница, тоже получила партизанскую медаль.

(Окончание следует)





# ТВОРЧЕСТВО НАРОДНЫХ УМЕЛЬЦЕВ

## ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА

Во Дворце культуры сланцеве-рерабатывающего комбината открылась выставка Государственного музея этнографии народов СССР «Современное народное искусство». Около 200 экспонатов, представленных на выставке, знакомят посетителей с красочными, самобытными, увлекательными работами народных умельцев.

Выставка дает возможность «посетить» разные районы нашей страны, познакомиться с искусством народных умельцев далекого севера и знойного юга, побывать на берегах красавицы Волги и в просторах русских равнин.

У каждого народа нашей страны своя культура, свое искусство. Вот перед нами работы русских мастеров. Кому не знакома милая русская матрешка? Сделанная в 90-е годы прошлого столетия одним из загорских мастеров, она и по сей день любима и детьми, и взрослыми. Великолепный сувенир, известный во многих странах мира.

А вот деревянная игрушка,

сделанная мастерами подмосковного села Богородское. Для нее характерны большая образность, выразительность и тонкое проникновение в русскую сказку. Про богородцев говорят, что они «очеловечили» медведя — любимого их персонажа.

Перед посетителем предстают и наивно-смешные, полные неиссякаемого народного юмора и безудержной фантазии Кировские глиняные игрушки. Они красивы и очень нарядны. В числе экспонатов, представляющих русское искусство, можно увидеть и «деревянное золото» Хохломы, и тончайшую роспись по лакам палешан, и многое другое.

Искусство народов Сибири и Дальнего Востока очень тесно связано с природными условиями этого края и с занятиями населения.

Из оленьего меха пенцы — жители тундры — шьют одежду, которую украшают меховой мозаикой. Меховая мозаика — старинный, традиционный вид искусства, сохранившийся и по сей день. Из моржового клыка

чукчи — жители Чукотки — изготовляют объемную скульптуру, изображая привычные для них картины охоты и рыбной ловли, великолепно передавая привычки и повадки животных.

Искусство, рожденное на берегах Балтийского моря, отличается строгостью, сдержанностью и очень большим чувством современности. В разделе Прибалтики можно увидеть строгие ткани и удивительный дар моря — янтарь. Это — окаменевшая смола, насчитывающая до 250 разных оттенков — от молочно-белого до красного. Недаром Балтийское море называют янтарным морем, ибо 90 процентов всей мировой добычи янтаря приходится на его недра. Янтарь очень тесно связан с жизнью латышей и литовцев, особенно последних, о нем сложено много поэтических легенд, преданий, из янтаря изготовляют разнообразные украшения.

А народы Поволжья славятся своей великолепной вышивкой. Это вид искусства, который доведен до такого совершенства, такой виртуозности, что вывел эти народы на мировую арену. На нашей выставке можно познакомиться и с кавказскими ковровыми изделиями, давно пользующимися заслуженной славой, и с интересным резным деревом молодого белорусского мастера Волкового.

Как будто все краски и солнце юга сошлись в яркой, сочной вышивке украинцев, узбеков и таджиков.

На выставке разнообразно представлена и керамика народов нашей страны. Выставка продлится до конца мая.

**И. БАЛДИНА,**  
научный сотрудник Государственного музея этнографии народов СССР.

### СТОЛ НАХОДК

Найдена детская кофточка. Обратитесь по адресу: ул. Свободы, дом № 2, кв. № 10.

Зам. редактора  
**Г. Ф. СУЛИМОВ.**

## ТУРИЗМ — ЛУЧШИЙ ОТДЫХ

Два дня на живописном берегу реки Руи проходил слет туристов — комсомольцев и молодежи города, организованный городским комитетом комсомола. В первый день девять команд от предприятий города разбили палаточный городок.

В 12 часов дня состоялось общее построение участников (около 200 человек). В. Веляев (горторг) отдал рапорт первому секретарю горкома комсомола Г. Боровикову о готовности к соревнованиям.

Минутой молчания участники слета почтили память погибших отцов и матерей, которые отстояли для молодежи в дни войны прекрасную мирную жизнь.

Затем начались соревнования. Первыми выступили волейболисты (участвовало 7 команд). Выиграли спортсмены цементного за-

вода. В соревновании по «закрытому маршруту» победила команда комбината «Сланцы». Подтягивание на перекладине, метание гранаты и эстафету выиграла сборная команда треста «Ленинградсланец».

Лучшее оформление палаточного городка, а также вкусный обед оказались у цементников.

Вечером состоялся концерт художественной самодеятельности и был зажжен большой костер.

Общее командное первенство выиграли представители регенератного завода, второе место заняли химики комбината «Сланцы».

Победители слета составят сборную команду, которой предстоит защищать честь города в областных соревнованиях.

**Ю. МАКАРОВ,**  
наш обществ. корр.

## РАДИО

### ПЕРЕДАЕТ МОСКВА

#### ЧЕТВЕРГ, 21 МАЯ

8.45 — Из цикла «Здоровье». 9.15 — М. Горький. «Проводник». Рассказ. 9.35 — Произведения советских композиторов. 10.05 — Для детей. О. Дриз. «Три кудрявых деревца». 11.10 — «Учителю помогает автомат». Репортаж. 11.30 — «Мы юность рабочего класса». Концерт. 12.15 — В эфире — «Сельская радиостанция». «Пути-дороги сельские». 14.30 — «Голоса друзей». 15.15 — «Коммунистическое и рабочее движение». «Мировая система социализма — авангард общественного развития человечества». Беседа. 15.30 — Музыка советского экрана. 16.00 — «На стройках пятилетки». 16.15 — Для детей. «Путешествие по любимой Родине». 17.00 — «Юность». 18.00 — «Радиослушатели о русской песне». Музыкальная передача. 18.40 — «Ленинский университет миллионов». 19.20 — Наши комментарии. 19.30 — Н. Жиганов. «Симфонические песни». 20.05 — Международный дневник. 20.20 — Оперетта Зуппе «Донья Жуанита». 22.30 — И. Андроников. «Грани прекрасного». 23.10 — Спортивный дневник.

#### ПЯТНИЦА, 22 МАЯ

7.40 — «Пионерская зорька». 8.45 — Взрослым о детях. 9.15 — И. Купряшин. «Ой ты, девица, стой!». Рассказ. 10.05 — Для детей. «Сказка за сказкой». 11.10 — Наука — производству. 11.30 — Музыкальная передача из Бу-

хареста. 12.30 — «Рабочая радиозагадка». Концерт песни. 14.00 — «В республиках, краях и областях». 14.15 — Мелодии экрана. 14.30 — «Почта радио». 15.15 — В эфире — «Сельская радиостанция». 15.30 — Арии и сцены из опер. 16.00 — «Народный контроль в действии». 16.15 — Для школьников. «Говорите по-английски». 17.00 — «Юность». 18.00 — Концерт по заявкам. 18.40 — «Ленинский университет миллионов». 19.20 — Наши комментарии. 19.30 — Э. де Филиппо. «Человек и Джентльмен». Радиоконпозиция спектакля. 20.45 — Международный дневник. 21.00 — Взрослым о детях. 21.15 — «Встреча с песней». 22.30 — «Добрый вечер!». Музыкальная программа. 23.10 — Спортивный дневник.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

#### ПЯТНИЦА, 22 МАЯ

16.45 — Программа передач. 16.50 — Новости. 17.00 — «Подвиг». 17.30 — Для школьников: «Жаворонок». 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. «Родник». 18.50 — «Были месяц май». Художественный телефильм. 20.45 — «Эстафета новостей». 21.30 — Цветное телевидение. «Украинский романс». 22.30 — «Искусство оперетты». «Друзья встречаются вновь». 24.00 — «Велогонка мира». 00.10 — 00.20 — Новости.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

#### ЧЕТВЕРГ, 21 МАЯ

9.00 — Программа передач.

9.05 — «Телешкола». Природоведение для учащихся IV классов: «Многообразие рыб». 9.30 — «Дом на шоссе Энтузиастов». Научно-популярный фильм. 10.00 — «АК»: новости. 13.40 — «Товарищ Абсолют». Научно-популярный фильм. 14.00 — 14.05 — «АК»: новости. 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «АК»: новости. 16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.35 — «Там, где закалялась сталь». Документальный фильм. 16.50 — «Такая судьба». Документальный фильм. 17.15 — «Объектив» (из Тбилиси). 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — Киножурнал. 18.30 — «Детский экран»: «Звездочка». 19.00 — Вечер в Доме композиторов. 20.30 — «Молодежная студия». 20.55 — «ЭРФ — реклама». 21.00 — «Пока еще не поздно...». Репортаж Рейна Каремья. 21.30 — «Актуальная камера». 22.10 — «Встреча с Мирей Матье». Фильм-концерт. 22.25 — «Сегодня, 25 лет назад». 23.00—00.15 — Чемпионат мира по баскетболу (из Югославии).

#### ПЯТНИЦА, 22 МАЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Химия для учащихся IX, X классов: «Цемент». 9.35 — «Украинский квартал». Документальный фильм. 9.45 — «У меня сегодня гости». Телефильм. 10.00 — «АК»: новости. 10.05 — «Встреча с Мирей Матье». Фильм-концерт. 10.20 — Художественный фильм «Весенние заморозки». 11.40 — «Экипаж светловров». Документальный фильм. 12.00 — «Джамия». Фильм-опера. 13.10

## ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 15

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

юношей и девушек в возрасте 15—17 лет с образованием 7—10 классов.

Училище готовит: **МОНТАЖНИКОВ КОНСТРУКЦИИ-КАМЕНЩИКОВ, ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ-ПЛИТОЧНИКОВ, ПЛОТНИКОВ ОПАЛУЩИКОВ, СЛЕСАРЕЙ-МОНТАЖНИКОВ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ, СЛЕСАРЕЙ ПО РЕМОНТУ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУ-**

### ДОВАНИЯ,

**ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКОВ.**

Срок обучения 2 года. Начало занятий 1 сентября. При училище работает заочное отделение 7—11 классов средней школы. Принятые в училище обеспечиваются питанием, обмундированием и заработной платой в размере 33 процентов от доходов производственного обучения.

Иногородним юношам предоставляется общежитие.

При поступлении необходимы документы: паспорт или свидетельство о рождении, документ об образовании, справка с места жительства, 6 фотокарточек, характеристика с последнего места работы или учебы.

Адрес училища: г. Сланцы, Партизанская ул., дом № 6; телефон № 24-03.

## Регенератному заводу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

**РАБОЧИЕ** на заколачивание ящиков,  
**УБОРЩИЦА,**  
**СЛЕСАРЬ IV—V** разряда.

## Комбинату „Стройдеталь“

### ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

**ГЛАВНЫЙ ЭНЕРГЕТИК,**  
**МАСТЕРА ПО ДЕРЕВООБРАБОТКЕ,**  
**СТОЛЯРЫ ВСЕХ РАЗЯДОВ** (заработок до 150 рублей),  
**УЧЕНИКИ СТОЛЯРОВ,**  
**КОЧЕГАРЫ И УЧЕНИКИ КОЧЕГАРОВ,**  
**БЕТОНЩИКИ,**  
**ТРАНСПОРТНЫЕ РАБОЧИЕ.**

В УПРАВЛЕНИЕ ГЛАВНОГО АРХИТЕКТОРА  
ГОРОДА СЛАНЦЫ

### ТРЕБУЕТСЯ

**ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ ИЛИ ТОПОГРАФ.**

Обращаться в горисполком (комната № 21) с 9 до 18 часов. Телефоны №№ 23-76, 24-06.

При Сланцевской центральной больнице 2—3 июня будут работать протезно-передвижная мастерская и техник по ушному протезированию.

Посетителям иметь при себе паспорт и пенсионное удостоверение.

Коллектив Сланцевского автотранспортного предприятия выражает глубокое соболезнование Светловой Александре Павловне по случаю кончины ее матери **ОСИПОВОЙ Евдокии Тимофеевны.**

Коллектив Сланцевского объединения «Сельхозтехника» выражает глубокое соболезнование родным и близким по случаю преждевременной кончины **НЕКРАСОВА Геннадия Васильевича.**

— 13.15 — «АК»: новости. 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «АК»: новости. 16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.40 — Киножурнал. 17.30 — Для школьников: «Жаворонок» (из Краснодар). 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском яз.). 18.20 — «Изучайте точные науки». 18.45 — «ЭРФ — реклама». 18.55 — «Пойдем и посмотрим... на этот раз в РСФСР». 19.25 — Театральный вечер: Е. Маннер — «Оранжевое пламя». Спектакль Таллинского Государственного академического театра драмы. 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — «Молодежная студия»: «Камерная музыка». 23.00

— «Слепой дождь». Короткометражный фильм. 23.30 — 23.45 — «Актуальная камера».

## КИНО

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 21 мая — «Сайка». (Две серии в один сеанс). Начало в 11, 18, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 21 — 22 мая — «Похищенный». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 22 мая — «Кура неукротимая». Начало в 17, 19, 21 час.

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-65. № 23-66.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам